

或机选 或自选 或守号

## 中大乐透头奖 选号各有“招”

■专题撰稿 陈敏

想要中体彩大乐透头奖,选号和投注方式一样重要。选号不准,再大的复式投注也无济于事;投注方式不对,奖号分布在多注号码上,投入一样打了水漂。前不久,浙江温州一位购彩者通过“机选+追加”的方式命中1550万,上海普陀一位购彩者通过“自选+机选”的方式命中918万,新疆吐鲁番一位购彩者通过坚持守号,命中794万元。三地中奖者选号方式各不相同,投入不太多,均收获了体彩大乐透头奖。

### 机选+追加 中1550万先捐款1万

9月22日,浙江温州购彩者周女士在丈夫和亲戚们的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1550万元大奖。

18日,在体彩大乐透第21108期开奖中,周女士通过一张3注号码、9元投入的单式追加票,中出1注1550万元一等奖。

据了解,周女士是湖北人,在温州务工已经多年,是忠实的大乐透粉丝。她说:“我买体彩已经十多年了,隔三差五买几注大乐透,为生活增添了不少乐趣。”

周女士说,购彩多年,她基本上每期都是机选3注号码,并且一定会进行追加。正是追加的好习惯,让周女士在当期多得了689万元的追加奖金。周女士说:“之前最多中过二等奖,这么大的奖还是第一次中,真是没想到,我对号码也没有特别的研究,都是随缘了,事实证明这个心态是对的。”



1550万得主领奖

至于奖金的用途,周女士大方地说:“我们大家庭的氛围很好的,准备先给家里人都包

个大红包,剩下的再慢慢琢磨。”

领奖现场,周女士和家人经过商量,分别给浙江省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐款5000元,奉献了自己的爱心。

### 随机+自选 中918万“一夜未眠”

9月23日,上海普陀购彩者王先生现身市体彩中心,领走大乐透918万元大奖。

22日,在体彩大乐透第21110期开奖中,王先生通过一张8+2复式票,中出1注913万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金918万元。

据了解,王先生彩龄超过10年,平时选号采取的策略是“随

机+自选”的方式,即当机器自动选出号码后,王先生根据自有的策略对其中1-2个号码进微调。

当期开奖日,王先生走进熟悉的体彩店,随机打了一张大乐透8+2复式票,调整了其中一两个数字,便暗暗锁定了大局。

得知多年的坚持终于得到了回响,王先生激动到一夜未眠,并于次日和家人火速领走奖金。



中奖彩票

### 坚持守号 中794万“平常心参与”

9月22日,新疆吐鲁番购彩者王先生现身自治区体彩中心,领走大乐透794万元大奖。

15日,在体彩大乐透第21107期开奖中,王先生通过一张3注号码、6元投入的单式票,中出1注794万元一等奖。

王先生说,以平常心坚持守号是他获得此次大奖的秘诀,“我选好号后,就不改了,一定要长期守号……”

“我买的这3注号码,守了快了一年了,其中1注号获得大奖。”王先生说,他购买体彩

已有6年了,一直都是守号投注,之前从来没有中过万元以上的奖金。

领奖时,王先生说,以一颗平常心参与体彩,把它当作生活的一部分,不要当作全部,就会有意想不到的收获。

●观察

## 彩票中奖,贵在坚持

买彩票,说不盼中个大奖,那肯定不是真心话。日常购彩,很多人都在摸索彩票中奖的“门道”,并且在不知不觉中熬成了“老彩民”“资深购彩者”。纵观大奖得主们的中奖经验,“坚持”二字尤为珍贵。

“十年经验”者 大有人在

从近年来亮相的大奖得主来看,购彩年头在十年以上者,比比皆是。9月份,刚刚亮相了一批大奖得主,其中就有

不少幸运儿的购彩经验在十年以上。

在体彩大乐透第21108期开奖中,在浙江温州务工多年的周女士中得1注1550万元大奖,她是忠实的大乐透粉丝。她说:“我买体彩已经十多年了,隔三差五买几注大乐透,为生活增添了不少乐趣。”

在体彩大乐透第21110期开奖中,上海普陀购彩者王先生中出918万元大奖。王先生彩龄超过10年,平时选号采取的策略是

■陈敏

“随机+自选”的方式。开奖当晚,当得知多年的坚持终于得到了回响,王先生一夜未眠。

在体彩排列5第21248期开奖中,河北衡水一位购彩者中出130万元大奖。该购彩者是体彩排列5的铁杆粉丝,自游戏上市以来就开始坚持购买,下班后经常到附近的体彩店转转,买上几注碰碰运气。

调整心态 让“坚持”不累

在购彩这件事上,中途放弃

的人并不少。长期投注,长期不中,相信不少购彩者会失去继续购彩的信心和兴趣。那么,在坚持购彩这条路上,如何才能走得更长久、更稳一些呢?

首先,购彩心态一定要好。古人尚且能做到“不以物喜,不以己悲”,作为现代购彩者,则务必要理性投注、量力而行,中奖固然高兴,没中奖就当公益。

其次,多期投注可以大大减少往体彩店跑的奔波。近年来,在体彩大奖得主当中,通过多期投注命中大奖的,并不少见。目前,全国各地均已开通最多15期连投的多期投注,日常工作生活忙碌的购彩者值得一试。

再次,守号投注可减少研究彩票号码的时间,却有着相同的中奖率,只需要到店复制一下彩票,便可完成投注。在体彩大奖得主当中,通过守号投注击中大奖的,有不少。

在体彩大乐透第21107期开奖中,新疆吐鲁番购彩者王先生中出794万元大奖。他说,购买体彩已有6年了,一直都是守号投注,之前从来没有中超过万元以上的奖金。此次中奖的这注号码,他已经守快一年。

对绝大多数购彩者来说,买彩票,不中奖是常态,中大奖是非常态。但不管如何,彩票还是要买的,万一中奖了呢?

●排列5

热衷研究排列5号码

## 两地“技术流”各擒百万

在排列5玩家当中,有不少人喜欢自选号码进行投注,成为了所谓的“技术流”。9月份,浙江宁波一位购彩者中得排列5大奖150万元,他一直喜欢自己研究号码;河北衡水一位购彩者,对根据号码走势图选出的1注号进行多次投注,揽下130万元。两地中奖者均为排列5的“技术流”玩家。

“喜欢研究号码”中150万

近日,浙江宁波购彩者吴先生现身体彩中心,领走排列5大奖150万元。

9月8日,在体彩排列5第21241期开奖中,吴先生通过一张经15倍投的、2注号码、60元投入的单式倍投票,中出15注一等奖,单票收获奖金150万元。当期的中奖号码为84873。

据了解,吴先生是资深购彩者,开奖当晚接到代销者的电话后,他立即拿出彩票核对,发现5个号码都对上时,激动得心都要跳到嗓子眼了。

吴先生平时喜欢研究排列游戏打发空闲时间,今年以来屡次中得排列3的组选三和组选六奖金,就想尝尝大奖滋味。



中奖彩票

在中得排列5大奖150万元的前一段时间内,吴先生连续好几期以一号之差与一等奖擦肩而过,这让他感觉大奖离自己不远了。

看走势图选号中130万

9月16日,河北衡水一位购彩者在家人的陪同下,现身市体彩中心,领走排列5大奖130万元。

15日,在体彩排列5第21248期开奖中,该购彩者通过分别购于两家体彩店的、共6张单式票,合计中出13注一等奖,收获奖金130万元。当期的中奖号码为30858。

据了解,中奖者是体彩排列5的铁杆粉丝,自该游戏上市以来就开始购买。中奖者是上班族,下班后经常到附近的体彩店转转,买上几

注碰碰运气。

中奖当天,他吃了晚饭要去上夜班,路过一家体彩店,就走到排列5的号码走势图前找了个位子坐了下来。经过1个多小时的选号研究,他最终选定了1注号码,让销售员打了5张。随后就去上班了。在路上,他对自己选的这注号码非常有感觉,正好单位附近也有体彩店,便又打了8倍。

领奖时,他说:“购买体育彩票就是给自己一份希望,作一份公益,这已经是我的一种生活习惯。” (陈敏)

